



講師與官兵研討互動。（圖：簡慈儒）



講師與官兵研討互動。（圖：簡慈儒）

步兵營三對三籃球競賽活動 籃球競賽振士氣 團隊活動凝向心

球員運球走位過人。
(圖：李錚銖)球員突破人牆封鎖跳投得分。
(圖：李錚銖)

穿軍服 讚！

駐台勤務支援中心 陳世元下士

每當我看到女兒及老婆在身旁，
我就能鼓起勇氣繼續向前邁進。

（特約記者簡慈儒／南竿報導）為建立官兵對武德與核心價值的正確認知，日前由精神教育講師歐少校對本部連官兵實施巡迴宣講，透過豐富互動式的課程內容，建立官兵同仁對於當前千變萬化的國際局勢下，應有的觀念與心態。

課程中藉由我國當前威脅、軍人規範與價值使命等面向做介紹，傳達軍人武德「智、信、仁、勇、嚴」的意涵並教育全體官兵在面對敵情威脅同時，大任。

本部連精神教育巡迴宣教 建立官兵正確認知 加深軍人武德信念

支援營彈藥連基地訓練鑑測 驗證駐地成效 展現精實戰力



防毒面具試戴。（圖：劉酉勤）



車輛鑑濾維保。（圖：劉酉勤）



檢驗車輛胎紋胎壓。（圖：曾俊豪）



檢查甲車拖鋼索。（圖：曾俊豪）

（特約記者劉酉勤／南竿報導）馬祖地區支援營彈藥連日前實施基地測驗，完成部隊戰備檢查，在幹部指揮引導下，落實依序完成各項施測前整備，確保每個環節的安全，每位官兵無不戰志高昂，奮力爭取佳績，充分展現平時訓練，在

連長蔡上尉表示，部隊應秉持著備戰不求戰的精神，平時勤訓精練，精進官兵專業職能，所謂「養兵千日，用在時」，以期戰時發揮堅實戰鬥力，展現後勤補給效能，以利作戰任務順遂。

（特約記者曾俊豪／莒光報導）為確維裝備妥善，提升部隊戰力，莒光守備大隊步兵連日前配合連主官裝備檢查時機實施各項裝備保養與檢查，官兵依相關指揮令及標準作業程序，執行裝備維保及逐項清點工作，並依規定完成補保申請作業，以發揮單位裝備作戰效能。

連長王上尉表示，裝備妥善率是穩固連隊戰力的基石，平時要求官兵依照「程序、步驟、要領」等作業規範，落實裝備養護與修製工作，進而建立官兵正確的使用與保養觀念，才能有效維持裝備妥善率，強化部隊整體戰力。

（特約記者張閔翔／北竿報導）海洋大學馬祖校區K歌大賽今年邁入第5屆，今年的比賽吸引來自各領域的選手參賽，除了海大學生外，還有岸巡單兵、教員及在地鄉親等各方好手參與，逐位高守備大隊亦共襄盛舉。各選手無不使出渾身解數大展歌喉，最後由機步連張森富中士脫穎而出，勇奪第一名佳績。

大學馬祖校區K歌大賽今年邁入第5屆，今年的比賽吸引來自各領域的選手參賽，除了海大學生外，還有岸巡單兵、教員及在地鄉親等各方好手參與，逐位高守備大隊亦共襄盛舉。各選手無不使出渾身解數大展歌喉，最後由機步連張森富中士脫穎而出，勇奪第一名佳績。

海洋大學馬祖校區K歌大賽 軍民同心齊歌唱 以歌會友在地情



北高機步連張中士(前排中)與參賽者合影紀念。（圖：張閔翔）